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A  C  T  A 6/2023 

SESIÓN EXTRAORDINARIA PLENO MUNICIPAL 

– 29 DE ABRIL DE 2023 – 

 

Na Casa do Concello, a 29 de abril de dous mil vinte e tres, reúnense en primeira 

convocatoria as/os señoras/es concelleiras/os que se relacionan a continuación, baixo 

a presidencia do sr. alcalde, D. Rafael C. Sisto Edreira, co obxecto de celebrar a sesión 

extraordinaria correspondente ao día da data, para a que foron debidamente 

convocadas/os. 

 

ASISTENTES: 

Alcalde:  

D. Rafael Carlos Sisto Edreira 

 

Concelleiras/os: 

D. Xosé Ignacio Igrexas Vilar 

D.ª María López Álvarez 

D. José Manuel Guerra Calvelo 

D. Antonio Reyes Sánchez Crespo 

D.ª María Vázquez Rey 

D.ª María Teresa Castro Framil 

D.ª Lucía Calvo de la Uz 

D.ª Margarita Rosende Domínguez 

D. José Antonio Garea Gil 

D. Roberto Moñino Gil 

D.ª Maryte Argibay da Silva 

D. José Manuel Elías Noya 

D.ª Carmen Diéguez González 

D.ª Sofía Rama Lorenzo 

 

Non asisten, previa escusa:  

D.ª Iria Otero Romero e D.ª Uxía Lemus de la Iglesia 
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Secretaria xeral:  

D.ª Virginia Fraga Díaz 

 

ORDE DO DÍA: 

1.- ELECCIÓN DE MEMBROS DE MESAS ELECTORAIS PARA AS ELECCIÓNS 

LOCAIS DO 28.05.2020 

 

Co quórum establecido polas disposicións legais vixentes para a válida constitución do 

Pleno, o sr. alcalde, sendo as nove horas e trinta minutos, declara público e aberto o 

acto, pasando a tratar o asunto incluído na orde do día que figura na convocatoria, que 

é o seguinte: 

 

1.- SORTEO DOS MEMBROS DE MESA PARA AS ELECCIÓNS MUNICIPAIS DO 28 

DE MAIO DE 2020. 

Co permiso da presidencia, interveño eu, secretaria da Corporación, e procedo a dar 

conta dos artigos 25 e 26 da Lei orgánica 5/1985, do 19 de xuño, de Réxime Electoral 

Xeral (en adiante, LOREG).  

 

Así, de conformidade co primeiro dos artigos citados infórmase que a Mesa Electoral 

está formada por un Presidente e dous Vogais, e dáse lectura ao artigo 26 do citado 

texto legal nos termos seguintes: 

“1.- A formación das Mesas compete aos Concellos, baixo a supervisión das Xuntas 

Electorais de Zoa.  

2.- O Presidente e os vogais de cada Mesa son designados por sorteo público entre a 

totalidade das persoas incluídas na lista de electores da Mesa correspondente, que 

saiban ler e escribir e sexan menores de setenta anos, se ben a partir dos sesenta e 

cinco anos poderán manifestar a súa renuncia no prazo de sete días. O Presidente 

deberá ter o título de Bachiller ou de Formación Profesional de segundo Grado, ou 

subsidiariamente o de Graduado Escolar ou equivalente. 

3.- Procédese da mesma forma ao nomeamento de dous suplentes para cada un dos 

membros da Mesa. 

4.- Os sorteos arriba mencionados realizaranse entre os días vixésimo quinto e 

vixésimo noveno posteriores á convocatoria”. 
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Explícase que noutros sorteos públicos de Mesas electorais o Pleno acordaba que, no 

caso de que non se puidera efectuar a notificación dalgún dos membros das mesas 

que resulten do sorteo, se acudiría á listaxe de suplentes que, a maiores dos que esixe 

a lei, xera o programa utilizado para o sorteo público en cada unha das Mesas 

correspondentes. Proponse a estes efectos utilizar esta listaxe para os casos de 

imposibilidade de notificación. 

 

As/os concelleiras/os presentes aceptan unanimemente a proposta. 

 

Seguidamente, de acordo do previsto no artigo 26 da LOREG, procédese a efectuar o 

sorteo público dos membros das Mesas electorais para as eleccións locais do 28 de 

maio de 2023, obténdose o seguinte resultado: 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 001 MESA:  A 

Presidenta: D.ª Mª Dolores Bello Fernández 

1ª vogal: D.ª Mª Amelia González Brandaríz 

2ª vogal: D.ª Susana Losada Fernández 

1ª suplente de presidenta: D.ª Johanna del Pilar Corredor Ross 

2ª suplente de presidenta: D.ª Marta García Varela 

1ª suplente de 1ª vogal: D.ª Alesandra Nicol Larrauri Hernández 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Sonia Mª Alvarellos Rodríguez 

1ª suplente de 2ª vogal: D.ª Mª del Carmen Hermida Otero 

2ª suplente de 2ª vogal: D.ª Elena Liliana Huides Penciu 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 001 MESA:  B 

Presidenta: D.ª Diana Merino Sánchez 

1ª vogal: Dª. Mª Montserrat Rivera Crespo 

2º vogal: D. Marco Antonio Martínez Gómez 

1ª suplente de presidenta: D.ª Marta Represa Montenegro 

2ª suplente de presidenta: D.ª Gema Vallín Blanco 

1º suplente de 1ª vogal: D. Santiago Romero Lema  

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Tatiana Triáns Liñares 

1º suplente de 2º vogal: D. Martín Otero Ferro 
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2º suplente de 2º vogal: D. Valentín Velázquez Pérez 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 002 MESA:  A 

Presidenta: D.ª Xia Arias Rego 

1ª vogal: D.ª Sabela Losada Cortizas 

2ª vogal: D.ª Mª Beatriz Beiro Piñeiro 

1ª suplente de presidenta: D.ª Mª Ángeles Cacharrón López 

2ª suplente de presidenta: D.ª Mª de los Ángeles Coelho Cotón 

1ª suplente de 1ª vogal: D.ª Celia da Torre Jorge  

2º suplente de 1ª vogal: D. Miguel Esteban Agulla 

1º suplente de 2ª vogal: D. Alberto Arce Ceinos 

2º suplente de 2ª vogal: D. Luis Alberto Fernández Marqués 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 002 MESA:  B 

Presidenta: D.ª Elsa Teo Pais 

1º vogal: D. José Rey Couto 

2ª vogal: D.ª Mª Almudena Taboada Castro 

1º suplente de presidenta: D. Ángel Suárez Villar 

2º suplente de presidenta: D. Jorge Sánchez Raices 

1ª suplente de 1º vogal: D.ª Lucía Mª Salgado Santos 

2ª suplente de 1º vogal: D.ª Lara Villán Janeiro 

1ª suplente de 2ª vogal: D.ª Ana Mª Pascual Montes 

2º suplente de 2ª vogal: D. Víctor Martínez Fernández 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 003 MESA:  U 

Presidenta: D.ª Lucía Santomil Buela 

1º vogal: D. Rogelio Antonio Carrera Ares 

2ª vogal: D.ª Concha Lopes Outeiro 

1ª suplente de presidenta: D.ª Mª Ester García Botana 

2ª suplente de presidenta: D.ª Anxela de Jesús Enrique 

1ª suplente de 1º vogal: D.ª Mª Carmen Mirás Mosquera 

2º suplente de 1º vogal: D. Luis Gómez Garazo  

1ª suplente de 2ª vogal: D.ª Mª Jesús Gómez Saco 
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2ª suplente de 2ª vogal: D.ª Patricia López López 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 004 MESA:  A 

Presidente: D. Carlos Iván Cacheiro Villamisar 

1º vogal: D. Rubén Banzas Carnero 

2ª vogal: D.ª Sandra Remedios Lago Blanco 

1ª suplente de presidente: D.ª Raquel Gómez Casal 

2º suplente de presidente: D. Miguel Ángel Antonio Montes 

1ª suplente de 1º vogal: D.ª Mª Encarnación Iglesias Ferreño 

2º suplente de 1º vogal: D. Armando Antonio Espantoso Taboada 

1ª suplente de 2ª vogal: D.ª Cristina Galdo Leal 

2º suplente de 2ª vogal: D. Juan Manuel Brocos García 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 004 MESA:  B 

Presidenta: D.ª Sonia Rodríguez Valdés 

1º vogal: D. Enrique Noche Álvarez 

2º vogal: D. Ángel Teo Pais 

1º suplente de presidenta: D. Jaime Fernando Santos Bermúdez 

2º suplente de presidenta: D. Luis Javier Martínez Calvo 

1º suplente de 1º vogal: D. Antonio Leonardo Perez Pereira 

2º suplente de 1º vogal: D. Anxo Otero Vilas 

1º suplente de 2º vogal: D. Gerardo Pérez Rodríguez 

2ª suplente de 2º vogal: D.ª Mª del Mar Rodríguez Couselo  

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 005 MESA:  A 

Presidente: D. Jesús Manuel Algarrada Mancebo 

1ª vogal: D.ª Rocío Ferreiro Miguéns 

2º vogal: D. Pedro Jorge del Río 

1º suplente de presidente: D. Manuel Roque Castelo Nieto 

2º suplente de presidente: D. Antonio González García 

1º suplente de 1ª vogal: D. Xoán Cerneira Caamaño 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Soledad Valeria Cordobés Olaizola 

1º suplente de 2º vogal: D. Eloy Gonzalo Fernández Álvarez 
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2º suplente de 2º vogal: D. Santiago Adrio Nieto 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 005 MESA:  B 

Presidenta: D.ª Beatriz López Seijo 

1º vogal: D. Gregorio San Miguel Bartolomé 

2º vogal: D. Juan Carlos Vázquez Illodo 

1ª suplente de presidenta: D.ª Ana Belén Nieto Míguez 

2ª suplente de presidenta: D.ª Luisa Mª Romero López 

1º suplente de 1º vogal: D. Roberto Sardiña Mato 

2º suplente de 1º vogal: D. Juan José Lamas Blanco 

1º suplente de 2º vogal: D. Sandro Romero Duro 

2º suplente de 2º vogal: D. Asier Nine Martínez de Cestafe 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 006 MESA:  A 

Presidenta: D.ª Mª Flora López Capón 

1º vogal: D. Álvaro Díaz González 

2ª vogal: D.ª Adriana Clemencia Alzate Miranda 

1ª suplente de presidenta: D.ª Carla Castro Rosende 

2º suplente de presidenta: D. Jordi del Árbol Pérez 

1º suplente de 1º vogal: D. Nicolás Golán Estalote 

2ª suplente de 1º vogal: D.ª Mª Delia Cores Chazo 

1º suplente de 2ª vogal: D. Bronte Bertolo Suárez 

2º suplente de 2ª vogal: D. Manuel Fernández Núñez 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 006 MESA:  B 

Presidente: D. Denis Suárez Barral 

1º vogal: D. Luis Vallecillo González 

2º vogal: D. Manuel Macías López 

1º suplente de presidente: D. Noé Vázquez Santos 

2ª suplente de presidente: D.ª Mª del Valle Suárez Gil 

1º suplente de 1º vogal: D. Ricardo Pereira Pola 

2ª suplente de 1º vogal: D.ª Sara Rodríguez Moldes 

1º suplente de 2º vogal: D. Carlos Fernando Otero Janeiro 
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2º suplente de 2º vogal: D. Juan Carlos Villarino Tejada 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 007 MESA:  U 

Presidenta: D.ª Mª de las Mercedes Parajó Montes 

1º vogal: D. Saúl Iglesias Neira 

2ª vogal: D.ª Mª Encina Gallego Mayo 

1ª suplente de presidenta: D.ª Rosa Mª Pedrosa Pedrosa 

2ª suplente de presidenta: D.ª Susana Mª Pilar Raposo Mosquera 

1ª suplente de 1º vogal: D.ª Antía Rosende Lueiro 

2ª suplente de 1º vogal: D.ª Susana López Penas 

1ª suplente de 2ª vogal: D.ª Mª José Mandía Mancebo 

2ª suplente de 2ª vogal: D.ª Margarita Romero de Valenzuela 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 008 MESA:  U 

Presidenta: D.ª María Iglesias Nouche 

1ª vogal: D.ª Martha Cecilia Morales Camargo 

2º vogal: D. Alberto Davila Cerviño 

1º suplente de presidenta: D. José Luis Rodríguez Barreiro 

2º suplente de presidenta: D. Juan José Gómez Gas 

1º suplente de 1ª vogal: D. Luis Miguel Méndez Oro 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Iria Mª iglesias Tacón 

1ª suplente de 2º vogal: D.ª Zaira Betolaza García 

2ª suplente de 2º vogal: D.ª Julia Pérez Díez 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 009 MESA:  A 

Presidenta: D.ª Lucía Ferradás Rodríguez 

1ª vogal: D.ª Mª Belén España Abelenda  

2º vogal: D. Juan Carlos Carbajales Iglesias 

1ª suplente de presidenta: D.ª Mª de los Ángeles Leal Mosquera 

2ª suplente de presidenta: D.ª Vanessa Juncal Sanjurjo 

1º suplente de 1ª vogal: D. Juan Carlos Jiménez Pereira 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Vanessa Juncal Sanjurjo 

1ª suplente de 2º vogal: D.ª Paula Bolaño Pampín 
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2º suplente de 2º vogal: D. Brais Barreiro Alende 

 

DISTRITO : 01 SECCIÓN: 009 MESA:  B 

Presidenta: D.ª Sara Tomé García 

1ª vogal: D.ª Natalia Rey Boo 

2ª vogal: D.ª Mª Genma Monterroso Raposo 

1º suplente de presidenta: D. Bernardino París Figueiras 

2ª suplente de presidenta: D.ª Francisco Ramón Rodríguez Cuervo 

1ª suplente de 1ª vogal: D.ª Isabel Pérez Vázquez 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Susana Santos Barrioluengo 

1º suplente de 2ª vogal: D. Manuel Fernando Rodríguez Gerpe 

2ª suplente de 2ª vogal: D.ª Yuri Stefani Toro Perdomo 

 

DISTRITO : 02 SECCIÓN: 001 MESA:  A 

Presidenta: D.ª María Sol Bartolomé 

1ª vogal: D.ª Alba del Río Otero 

2ª vogal: D.ª Carmen Mª Lafuente Rodríguez 

1º suplente de presidenta: D. Pablo Otero Castelao 

2ª suplente de presidenta: D.ª Elizabet Liñeira Amigo 

1ª suplente de 1ª vogal: D.ª Sabela del Río Otero 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Susana Bello Valiña  

1º suplente de 2ª vogal: D. Gustavo Pedrouzo Balado 

2ª suplente de 2ª vogal: D.ª María Vidal Botana 

 

DISTRITO : 02 SECCIÓN: 001 MESA:  B 

Presidente: D. Ángel Batalla Eiras 

1ª vogal: D.ª Mara López Rivera 

2º vogal: D. Álvaro Parajó Francos 

1º suplente de presidente: D. Benjamín Andrés López Castro 

2º suplente de presidente: D. José Luis Bautís Fernández 

1º suplente de 1ª vogal: D. José Ramón Castro Ruibal 

2º suplente de 1ª vogal: D. José Ignacio Amancio Vidal Portabales 

1ª suplente de 2º vogal: D.ª Mª José Rarís Tarrio 
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2ª suplente de 2º vogal: D.ª Verónica García Romero 

 

DISTRITO : 02 SECCIÓN: 002 MESA:  A 

Presidenta: D.ª Silvia Gaudioso Manías 

1ª vogal: D.ª Teresa Casal López 

2º vogal: D. Marcos Fernández Gómez 

1º suplente de presidenta: D. Iván Lago Olveira 

2ª suplente de presidenta: D.ª Mª Gloria Ferreiro Rebolleda 

1º suplente de 1ª vogal: D. Juan José Viño Vaamonde 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª María Rodríguez Salcedo 

1ª suplente de 2º vogal: D.ª Alicia Gómez García 

2ª suplente de 2º vogal: D.ª Alba Suárez Mosquera 

 

DISTRITO : 02 SECCIÓN: 002 MESA:  B 

Presidenta: D.ª Mª del Carmen Mata Conde 

1º vogal: D. Eduardo Paz Vila 

2º vogal: D. Ángel Javier Cervera Mendoza 

1ª suplente de presidenta: D.ª Belén Zamar Carbia 

2º suplente de presidenta: D. Alberto Rodríguez Paz 

1º suplente de 1º vogal: D. Manuel Ignacio Oliveira Otero 

2º suplente de 1º vogal: D. José Antonio Riveira Rivero 

1ª suplente de 2º vogal: D.ª Isabel Fernández Suárez 

2º suplente de 2º vogal: D. Juan Carlos Liñares Botana 

 

DISTRITO : 03 SECCIÓN: 001 MESA:  U 

Presidenta: D.ª Martina Couto Mariño 

1ª vogal: D.ª Víctoria Iglesias de la Fuente 

2ª vogal: D.ª Isabel Cajaraville Pereira 

1º suplente de presidenta: D. Javier Seijo Cajaraville 

2ª suplente de presidenta: D.ª Alba Guerra Aldaríz 

1ª suplente de 1ª vogal: D.ª Alba Midón Cebeiro 

2º suplente de 1ª vogal: D. José Salgueiro Mata 

1ª suplente de 2ª vogal: D.ª Ana Conde Miranda 
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2º suplente de 2ª vogal: D. Gabor Pazos Oltai 

 

DISTRITO : 03 SECCIÓN: 002 MESA:  A 

Presidente: D. Fernando Jesús García Cutrín 

1º vogal: D. Gabriel Collado Rodríguez 

2ª vogal: D.ª Beatríz Sierra Suárez 

1º suplente de presidente: D. José Francisco Díaz Anido 

2ª suplente de presidente: D.ª Sabela Pintos Louro 

1ª suplente de 1º vogal: D.ª Esperanza Moreiras Cuñarro 

2ª suplente de 1º vogal: D.ª Patricia Pena-Manso Carral 

1º suplente de 2ª vogal: D. Andrés Rey Sierra 

2º suplente de 2ª vogal: D. José Manuel Vázquez Cal 

 

DISTRITO : 03 SECCIÓN: 002 MESA:  B 

Presidenta: D.ª Elvira Álvarez Santor 

1ª vogal: D.ª Verónica Iliana Pérez Coitiño 

2ª vogal: D.ª Mª Begoña Sande Puga 

1ª suplente de presidenta: D.ª Mª Belén Conde Cid 

2º suplente de presidenta: D. Julio Antonio Porto Cao  

1º suplente de 1ª vogal: D. Adrián Rebolo Gómez 

2ª suplente de 1ª vogal: D.ª Yolanda Castelao Souto 

1ª suplente de 2ª vogal: D.ª Mª José Alonso Plaza 

2º suplente de 2ª vogal: D. Marcos Carro Munín 

 

E non habendo máis asuntos que tratar, sendo as dez horas e cinco minutos, de orde 

da Presidencia, levántase a sesión, da que se estende a presente acta, do que eu, 

secretaria, dou fe. 

       

O alcalde                  A secretaria 

 

 

Rafael C. Sisto Edreira                 Virginia Fraga Díaz 
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